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CONVOCATORIA 
 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da 
Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día VINTE 
DE SETEMBRO DE DOUS MIL VINTE E CATRO, para tratar sobre os asuntos 
incluídos na Orde do Día. 

 
De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria á mesma hora do martes seguinte, salvo que coincida con días festivos, 
ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 
 

O PRESIDENTE 
 
 
 
 

ORDE DO DIA 
 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día trece de 
setembro de dous mil vinte e catro. 
 

2. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación dos 
servizos termais para o desenvolvemento do programa de envellecemento activo 
LugoTermal. 

 

3. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación do 
servizo de asistencia técnica de valoración económica e adaptación a prezos de 
mercado de accións de patrocinio deportivo da Área de Deportes da Deputación de 
Lugo. 
 

4. Proposta de aprobación, se procede, da modificación do servizo de seguridade e 
vixilancia dos distintos edificios e dependencias da Deputación Provincial de Lugo 
para incorporar o servizo de vixilancia nas instalacións e recintos adscritos Granxa 
Gayoso Castro. 

 

5. Proposta de aprobación, se procede, de modificacións do Plan Único de 
Cooperación cos Concellos 2023. 
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6. Aprobación, se procede, de propostas relativas á tramitación de convenios con 
entidades e concellos. 

 

7. Proposta de aprobación, se procede, da validación do gasto en relación con 
distintas facturas. 

 

8. Proposta de aprobación, de procede, da renuncia dunha beneficiaria da subvención 
para o fomento do alugueiro e a creación dunha bolsa dispoñible de vivendas no 
rural na execución do programa “Y para vivir Lugo”. 

 

9. Proposta de aprobación, se procede, do procedemento para a concesión de 
autorizacións de uso dos hortos urbanos do parque do Rato mediante concorrencia 
pública. 
 

10. Proposta de aprobación, se procede, do prezo público do libro “Mudar en común: 
Galiza 1959-1982. Unha análise sociohistórica dos cambios no rural galego”. 

 

11. Proposta de aprobación, se procede, de perda do dereito ao cobro das subvencións 
concedidas polo procedemento de concorrencia competitiva destinadas a 
entidades asociativas culturais da provincia de Lugo, para a realización de 
actividades de interese cultural na anualidade 2023. 

 

12. Proposta de aprobación, se procede, de perda do dereito ao cobro das subvencións 
concedidas polo procedemento de concorrencia competitiva destinadas a 
entidades asociativas culturais da provincia de Lugo, para a realización de 
investimentos en instalacións de carácter cultural e adquisición de equipamentos 
culturais na anualidade 2023. 

 

13. Proposta de aprobación, se procede do inicio do procedemento de declaración de 
perda de dereito ao cobramento de subvencións destinadas a entidades e clubs 
deportivos da provincia de Lugo en concorrencia competitiva, ano 2023. 

 
14. Proposta de contratación para cubrir, en propiedade, polo sistema de concurso-

oposición, unha (1) praza de peón/ peoa reparacións vías provinciais, agrupacións 
profesionais, do cadro de persoal laboral da Deputación Provincial de Lugo, cota 
xeral, acceso libre, correspondente á Oferta de Emprego Público do ano 2022 - taxa 
adicional de estabilización á que se refire o artigo 2 da lei 20/2021, do 28 de 
decembro. 

 

15. Proposta de pase á situación administrativa de servizos especiais, duna Técnica de 
Comunicación Audiovisual do cadro de persoal funcionario. 

 
16. Comunicacións da Presidencia. 
 
17. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


